ITIESEMETPIA AzskH=zZEI=

1.  Aiveral ofuywvio 1piywvo ABI pe AB=3A, AT = 4\ kai E=30° (A>0).
a) Na unoloyicerte v nAeupd Br.
B) Na Bpeire 10 eypadodv Tou 1piywvou ABT.
Y) Na unoloyicerte 10 UQog AE 10U TPIYQVOU.
&) Av H eivail 10 opBdkevIpo Tou 1pIywvou ABI, va unoloyicere 10 yivouevo AH - AE.

2. Aiveral kUkAoG (O,R) kai 1a diadoxiké Tou onpeia A, B, I @ote AB =A; kai Bl =A.
Av n diauecog AM Tou TpIywvou ABI 1€UVEl TOV KUKAO OTO GnlEio A, 10T1€:
(a) Na Bpeire 10 epupadov Tou 1piywvou AMI.
(B) Na unoloyicere 10 MA wg ouvaptnon g akrivag R.
(y) Na Bpeire 1o eypadov 1ou 1piywvou BMA.

3. Aiveral kUkAog (O, R) kai xopd1 Tou AB=l;. Av M €ival onpeio Tou Kuptoy@viou 10§ou
AB wore AM = 2 kai MB = 5 va unoAoyicere:
a) v akriva R
B) 1O ABPOICHA TWV EUPASWV TWV KUKAIKWV TMNHATWY Nou opilovial anod 1ig Xxopdeg
AM ka1 MB.

4.  Aiverai opBoywvio 1piywvo ABI (A = 90°). Na anobeigete o
i. a+ug>p+y i. TP +Y, Uy, Uy + aanoteAoUV NAEUPEG OPBOYWVIOU TPIYRVOU.

5. Aiveral ipiywvo ABI pe B =\/7y Kal Py = 023 = AM.

a) Na anobdeigere om a = 2y.
B) Av BA eival 10 UJog Tou 1pIywvou ABT 101€:

i. Na unoloyicere 10 Aoyo %
ii. Na unoloyicere 10 AOyo TwV ePpaAdwvV E:ZI\I\:II))

6. Le KUKMo (O, R) Bewpoupe 10 diadoxikd onueia A, B, I kal A €101 worte: AB = 60°,
BI = A3 kai TA = 60°. Na Bpeite v nepiueTpo Kal 10 eUPAdoOV ToU UEIKTOYPAUHOU
1paneliou ABrA.

7. Aiveral kUkAog (O, R) kal Tuxaia euBeia € nou dIEpxeTal ano 10 KEVIPO Tou. OewpoUpe dUo
onueia A, B ing euBeiag €, ekarépwBev 1ou O, €101 wote OA=0B=a;. Av M 1uxaio onpeio

TOU KUKAOU Kai ol euBeieg MA, MB 1€uvouv 1ov KUKAO ota onueia I’ kar A avrictoixa, va

. . MA MB 10
anodeitere Om: AT Y BA = 3 -

8.  Aiveral tetpdnieupo ABFA, eyyeypaupévo oe KUKAo (O, R). Av (MBI = (MAA), éonou M 10
onueio Toung TV dlaywvi®V Tou, va anodeigete omn ABJ/ TA, dnAadni omn 1o ABFA eivai
1PANEy 0.

9.  Aiveral ipiywvo ABI kai n didpecog 1ou l'A. Av E eival onpeio g A, €101 @ote % =3
1€pvel N Bl 610 onueio H, va anodeigete om :

i -l . - i
i. (BAH) = 5 (ABIN) ii. (EHIN) 20 (ABIN)

10. Aiveral iI66nAeupo 1piywvo ABI nAeupdg a. Dépoupe v e§wrepikn dixoropo I, kai v
k&bero AM omv T,. \3

2
a) Na anodeikere om (BrM) = (ATM) = OT

B) Na ppeite 10 uPog N tTou 1PIywvou BIM.



20.

Aiveral opBoywvio 1piywvo ABI (A =90°). Av A eival 10 J€0O NG NA€UPAC AB Kal PEPOUNE
v Kaeeto AE ot Bl kai IoxUel o1 (BAE) = 5 (AAIN), va unohoyicerte 1 ywvia B.

Aiveral kavoviko eEaywvo ABFAEZ eyyeypaupévo o€ KUkAo (O, R) . Av K, M eival 1a péca
1wV NAeupwv Bl kal AE aviioTtoixa, va unoAoyicete 10 eupadov tou 1piywvou AKM.

Aiverar opBoywvio ABFA pe AB = 2p, Bl = p kai E 10 yéco 10U AB. I10 €0WIEPIKO TOU
opBoywviou ypa@ouue NUIKUKAIO He SIGUETPO 10 AB Kal 10 TETAPTOKUKAIA (A, p), (B, p) 1O
ornoia TEPVOUV 1o NUIKUKAIO ota onueia H kai K avricroixa.

Na unoAoyicete 10 €UPAdOV TOU MIKTOYPANUOU TPIywvou EHK.

Aiveral iIo6nAeupo 1piywvo ABl eyyeypaupévo oe kKUkAo (O, R). Eotw A 1o péco g BI kai
E 1o yéco tou AT. Av n EA 1€pvel Tov KUKAO (O, R) 610 onueio H, va unoAoyioete 10 AH w¢
ouvapmon g aktivag R.

Aiveral 1piywvo ABI, AA diauecog kai E tuxaio onpeio g BA. ®é€poupe TV napAAAnAn
ano 10 A npog v AE, nou 1€uvel nv AB 1o onueio H. Na anodeigete omn (BEH) = (AAI).

Aiveral 1piywvo ABI kal onpeia A, E 1wv nAeup@v tou AB, Al aviicioixa, €101 WOTE

AA = % AB kai AE = % AT. Ané 10 yéco M g nAeupdg AT pépoupe NapdAAnAn NPogG v

AB nou 1€pvel 1 Bl o10 onueio H. Na anodei§ete on (ABH) = (BAET).
Aiveral KUKAoG (O,R) kai xopdn Tou AB=R. 10 onueio A PEPOUME TNV ePanTopévn Ax Tou

KUKAou kai Bl k&Betn omnv Ax. Na unoAoyicerte 10 eupadov Tou HIKToYPAuUouU Tplywvou ABT.

Ze KUKMo (O, R) BewpoUpe dUo napaAAnAeg xopdEg AB = A4 kai AT = A . Na unoloyicere
NV NEPIPETPO Kal TO EYPASOV TOU MIKTOYPauHou 1panediou ABrA.

Aiverai 1piywvo ABI eyyeypaupévo o€ KUKAO (O, R) Kal © 10 BAPUKEVIPO Tou, €101 WOTE
a3
3

va 1oxvel A@ = . Av n diauecog AM T€uvel Tov KUKAO OT10 onpeio A, va anodeigere

o1 10 TeETPANAEUpPO BOTA eival napaAAnAOypaupo.

i i BT _ 5 yan AB V7
Aiveral 1piywvo ABI pe B 2 Kai AT 7 -
a) Na unoloyiocerte 1 digueco AM. o

B) Na npoocdiopicere 10 €ido¢ NG Ywviag B. BE
Y) Av @€poupe kaBetn AE oty nheupd Bl, va unohoyicete Tov Aoyo AB
d) Na ppeire  ywvia B.



